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6 PaGoTa 1
1. Y mawmnHbl 2 npasbiXx Kofeca, 2 neBbix Koseca, 2 Kojeca
cnepeaun, 2 koneca c3aan. CKOMbKO KOMEC Yy 3TOM MalUWHbI?
L_ O\
i 2. Kakue umcna obo3Ha4vyeHbl GykBamn?
-’AW/ A+A=10 8-B=8B T+T=T
N
/\:> 3. Cymma gByx dmucen 7, a pasHocTb 3. Kakme 3to uucna?
4. Ha «kapTuHke BeCbl HaxogAaTcs B paBHoBecuu. Kakoe
[;'77 konunyectBo OykB T ypaBHOBecuUT OykBy A?
4/.
A TMM T MM
.|
)
Ecnim A=TMM n T = MM, 10 A = ...

5. Ecnn cerogHa cpepa, kakow OeHb Hepgenu Oyner:
1) yepe3 17 pHen? 3) uepe3d 34 aHA?
2) yepe3 28 gHen? 4) yepe3 39 oHen?

6. et octaBunn B kopuagope 8 canor. CKONbKo npuino
neten?

7. Kaxablh CMMBOJT B NpUMEpPax 3aMeEHSIeT Kakylo-TO unppy
ot 0 npo 9. Kakasa umdpa COOTBETCTBYET KaXAOMY CUMBOMY?

S+S=DA B+K=DA T-S=N X+K=F
K-S=D F-S=B Z-S=X

EOOOOOOOOOOOOOOOOOONRY, EOVOOOVOOOOOOOOIOOOORY,
Q Q & Q

Konwiecrso annos:i | Bpems:|
LIOOHIOOOIIOOOIOIOORNS S

00000000000000000000’




ARRSSCORIAR AR

PaboTta 2

1. d 3agyman gBa yucna. Korga a9 cnoxun umx, noaydun 5.
Koropa n3 opHoro Bblden gpyroe, nonydumn 3. Kakue uyucna
a1 3agyman?

2. bpaty 4 ropa, a cectpe 6. Ckonbko net Oyaoer Opary,
korga cectpe o6yamet 107

3. Tpn manbymka urpanm B waxmaTtbl. Bcero 6bi10 cbirpaHo
3 naptun. CKONbKO NapTuii Cbirpa Kaxabli, eCin BCe Cbirpanmu
NOPOBHY?

4. Hapucyin HEeCKONbKO TpPeyrosibHMKOB Tak,
4TOObI MX ObLIIO OOMbLUE, YEM KPbIILEB Y 3 BOPOH,
HO MEHbLUEe, YeM nan y 2 TUIpoB.

5. B KkomHaTe 2 matepun u 2 goyepwu, npu 3TOM TaM BCEro
3 yenoseka. Kak aTo MOXeT ObITb?

6. Buke 9 net. Ckonbko net e 6bII0 3 roga Hasan?

7. Kak paspenntb nMOo AMHUAM KBagpaT, 4ToObl BCE 4acTu
OblNN OOMHAKOBbIMU N B KaXaow Oblna 3Bé€3goyka?

*
*
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Pa6GoTta 3
1. Ectb 3 rtmupn — 1 «kr, 2 kr n 3 kr. Kakon rpy3 MOXHO 1
YPaBHOBECUTb MNPWY MOMOLUM 3TUX TUPbL? Gasnn
2. 3anonHu kBagpaTbl CNOXEHUS. 3
basna
2 |11 16 4 11
13 5|13 18
16 8 15 14 13 16
3. Pwuta n Mawa o6yt B Tydpnun, a Bana B canorn. Y Mawn 3
n Banu 06yBb kpacHas, a y Putbl u8pHas. Kakas o6yeb s Oania
Yy KaXaow OeBOYKU?
Dy e @
— 89 T j
4. Cymma Kakmx OByx pasHblx ymcen pasHa 17? 2
b6asnna
5. Kaxgomy CcuMBOJNlY B MpuMepax COOTBETCTBYET CBOE 4
yncno. Hanam atm uymcna. Ganna
A+A=10 A-D=4 D+K=4 A+D+K=9
6. Hanunwmn ymcno, koTopoe npeawecTByeT ynucny M. 2
basna
7. 9 3agyman gBa umicna. Korga s cnoxun uvx, nonydun 6. 5
6assioB

Korga u3 ogHoro Bbiven gpyroe, Toxe nonyydmn 6. Kakve yucna
a9 3agyman?

OO OON, EOOOOOOOOOOOOOOOOOOOR,
Q Q & Q
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Pabota 4

1. B komMHaTte 2 otua M 2 CblHA, NMPM 3TOM TaM BCEro
3 yenoseka. Kak 3to MOXeT ObITb?

2. Huke 8 net. Ckonbko net ew 6bI1O0 5 net Hazan?

3. Pacwundppyn pebychi:
P1A Nno 2 Ji C3 X 100 I

4. lpynna pgeTten nocTtpownacb B KOJIOHHY no Tpoe. OauH
MasibiMK OMNsHynca n yBuaen 1 TponKy, NOCMOTpen Bhnepén
n yBuaen 2 Tpovikn. CKOMbKO AeTen LWio B KOJIOHHE?

5. 3anonHu kBagpatbl CHOXEHUS.

30 60 50
60|90 70 90 60(100
40 80 80 70 60 90
6. Ectb oBe mvpn - 1 kr m 5 kr. Kakon rpy3 MOXHO

YPaBHOBECUTb MPU MOMOLUW 3TUX TUPb, €CAU TUPU MOXHO
KJlacTb Ha o0b6e 4yawum BecoB?

2 (&

7. AnéHa, TaHa n Mwuna ogetbl B KYpTKU. Y AnéHbl n TaHu
KYPTKM KpacHble, a y Mwunbl cuHaa. Y Anénol 1 Mwunbl Ha
KypTKax eCTb KanowoHbl. Kakoro upeta kyptka 6e3 kantoowoHa?

‘000000000000000000000. ‘000000000000000000000.
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G PaGoTta 5
‘a4
1. Bbpat moen cectpbl, a MHe He OpaTt. Kto aT10?
ﬁ’ 2. Ha gByx naptax oanHakoOBOE€ 4MCio y4ebHnKoB. C nepBom
napTbl B3gAM 8 y4ebHMKOB, CO BTOpPOM 2 ydyebOHuka. Ha kakomn
I, napte ocTtanocb 6onbLle Yy4eOHUKOB?
|/
Y} 7
N 3. Cymma aByx umcen 8, a pasHocTb 6. Kakve ato uucna?
. 4. Poma cen pgenatb ypokm B 3 yaca gHda. B 5 yacoB gHs
2//7 OH 3akoH4Mn ux pgenatb. 3a CKONbkO 4acoB Poma cpenan
ypoKu?
5. Konnyectso BOAbI B BaHHE WU3MEPWIM CHadana TPEX-
&;2 NUTPOBbLIMM OaHKaMn, a 3aTtem AUTPOBbIMW. B kakom cny4vae
nony4ynnm 6onbwe mMepok? Moyemy?

R W,

6. B cembe 4 Opata. Y kaxmoro 6parta ecTb 2 CecTpbl.
CKonbko geTten B cembe?

7. Y npogasua octanocb 8 reo3ank, 4 po3sbl U 12 reoprnHoB.
CKONMbKO OAMHAKOBbLIX OYKETOB OH MOXET COCTaBWUTb, 4YTOOBbI
B Kaxgom Obina 1 posa?

EOOOOOOOOOOOOOOOOOONRY, EOVOOOVOOOOOOOOIOOOORY,

Q Q & Q
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Pa6oTta 6
1. 3a 6ykBamMu cnpsTaHbl 4yucna. Hamgn wmx.
T+T=12 E-T=A
A+A+A=T E+A=10

2. B kaxpgow Tporike ymcen pacrnosioxeHue undp nogynHeHo
onpenenéHHonm 3akoHomMepHocTu. Hananm obuwiee npaBuno angd
BCEX TPOEK 4ucern.

1.2 0 3 4 2 6 7 5

3. Ha ogHon vawe BecoB 2 kupnuya, Ha Opyrom — KUpnuy
n rimpa 2 kr. CKONbKO BECUT KMPMWUY, €CAN BECbl HaxoOdTcs
B paBHOBECUMN?

4. Pome 5 net. Ckonbko net emy byaert yepe3d 4 roga?

5. Bnvwun HepocTawowme umdppsl B nNpuMepax.

A) ... +2=6 M ..+8=.2
B) 4+ ..=9 09+ ..=.5
BY7 + ..=..0

6. [ly6 Bbllue Oepésmbl,
camMoe BbicOkoe?

HO HMXe CcocHbl. Kakoe [Oepeso

7. Ha gByx Tapenkax nopoBHY KOoHdpeT. C nepBOn Tapenkum
NepenoXmnn Ha BTOPYIO 2 KOHPEeTbI. Ha CkoNbko KOHPET cTano
OonblUe Ha BTOPOW Tapesike, YeM Ha nepBon?
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PaboTta 7

1. ¥ nayka-kpectoBmka 4 nankym cnpasa, 4 crneB.a,
4 cnepegun, 4 c3agn. CKonbkO narnok y nayka-kpecTtoBuka?

2. YTto TaxXenee - kuaorpamm nyxa unm noakunorpaMmma
KamMmHen?

3. Pacwnoppyn pebychi:

05 7COT NMA100J1ET 3BYHA
4. Cymma ggyx dmcen 9, pasHoctb 3. Kakme 310 umcna?
5. Kak ¢ nomowplo ABYX cnnyek obpal3oBaTb Ha CTONE

TPEeyronbHUK?

Q-
—_

6. B cembe 2 cecTtpbl. Y Kaxamonm cecTpbl ecTb 3 Opara.
CKoNbkO OeTen B CeMbe?

7. BctaBb BMecTO Tovyek yucna 2, 3, 4, 5. B kaxaoom
npuMepe MUCnofab3ym Tpu pasHbiXx 4yucna. HekoTopble npuMmepsi
nmetotT bonee yem 1 pewieHue.

1) it o= =7 5) .+ o — ... =3
2) . — . ¥ ..=6 6) . — ot ... =4
3) o+ = =1 7) it e — =2
4) ..+ ... — ... =4
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PaboTta 8

1. lMNMeTte 6 net. Ckonbko neT emy OyneTt yepe3 2 roga?

2. 3anonHn kBagpaTtbl CHOXEHUS.

5 |15 19
6 6|7
13 8 10 16

3. Ha ogHomn yawe BecoB 3 OAMHAKOBLIX LUapa, Ha Apyrom —
Takonm xe wap v rmpsa 6 kr. CKOMbKO BECUT LWap, €Cnv BECHI

HaxoOsaTCa B paBHOBECUMN?

4. N3-3a kycTa 4deprtononoxa topyaTr 8 yuwek. CKOAbkO Tam

OCNMKOB?

5. Kaxablh cCMMBON B NpuMepax 3aMeHSeT Kakyk-To unppy
ot 0 no 9. Kakass undpa COOTBETCTBYET KaXAOMy CUMBOIY?

1)A+B=CD 5)B-S=E
2)A-C=C 6)E+F=N
3)K-B=C 7)E+E=G
4)S+S=CD

6. becepka He Bbille capas, a capanl He Bbille Oecenku.

Y10 HMXKe?

7. lNMonocky 6ymarn paspesann B 2 mectax. CKObKO KyCKOB

NOJNy4nIOCb?
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